

XXI МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА "ЗДРАВООХРАНЕНИЕ-2012": ЛУЧШЕЕ ДЛЯ МЕДИЦИНЫ!

Медицина — отрасль, которая требует постоянного обновления знаний, внедрения новейших технологий и достижений мировой науки. Отсутствие обмена опытом для специалистов этой сферы может стать фактором, ухудшающим качество медицинских услуг, а, значит, и состояние здоровья людей. Потому наличие профессиональной платформы, где лучшие производители представляют новейшие разработки, происходит научное общение между врачами, учеными, разработчиками медицинского оборудования, лекарственных средств — необходимое условие для развития медицины. В Украине такой платформой уже более двух десятков лет является Международная выставка "Здравоохранение-2012", которая состоялась 23-26 октября 2012 г. в Международном выставочном центре.

Организаторами XXI Международной выставки "Здравоохранение-2012" выступили компании ДП "Премьер Экспо" (Украина), ITE Group Plc. (Великобритания), GIMA (Германия), соорганизатором — Министерство здравоохранения Украины.

Ежегодно выставка "Здравоохранение" подтверждает почетный статус наиболее мощного международного бизнес-мероприятия в медицинской отрасли, проводимого в Украине.

Важно, что рядом с новейшими достижениями мировых лидеров по производству оборудования и медицинских технологий из Германии, Австрии, Италии, Китая, России и многих других стран мира достойное место занимают отечественные производители. Врачи со всех уголков страны могут ознакомиться и сравнить характеристики медицинского оборудования для больниц, новинки фармацевтического производства, современного лабораторного оборудования, достижений мировой медицины.

За годы существования выставки налажен широкий диалог в рамках медицинского сообщества, украинские производители медицинского оборудования, лекарств и изделий медицинского назначения имеют возможность продемонстрировать свои достижения, а врачи — ознакомиться с передовыми мировыми разработками, новейшими технологиями в системе здравоохранения.

На выставке "Здравоохранение" представлены самые современные медицинские продукты и технологии, а мероприятия в рамках научной программы поднимают важные вопросы, которые рассматриваются и реализуются отечественными учеными.

В этом году основной акцент XXI Международной выставки "Здравоохранение" — профилактическая и реабилитационная медицина. Он нашел отражение не только в деловой программе выставки, но и в экспозиции, на которой было представлено оборудование и медицинские технологии для профилактики, своевременной диагностики заболеваний и реабилитации пациентов.

Впервые каждый посетитель выставки смог пройти бесплатно обследование у кардиолога, маммолога, эндокринолога, терапевта, сделать ультразвуковое исследование сердца, молочной железы, щитовидной железы, а также экспресс-диагностику уров-

ня глюкозы и гликозилированного гемоглобина в крови, измерить артериальное давление. Главная задача акции — распространение метода экспресс-диагностики во всех регионах Украины.

Впервые на выставке был представлен объединенный национальный стенд медицинских компаний Малайзии (присоединился к национальным стендам Германии, Китая, Южной Кореи, России и Украины), специализирующихся на производстве современных изделий медицинского назначения из натурального каучука, латекса и полимеров. Его девиз: "Никто не знает резину лучше, чем мы в Малайзии".

В выставке приняли участие представители Беларуси, Латвии, Литвы, Польши и других стран.

Дебютанты выставки 2012 г. стали Euromedexport (Германия), торговый дом "Айболит", компании "Абритиус", "Шиллер.Ру", Maquet (Россия), "Пунтукас" (Литва), "Интелмед", "ІПС Украина" "Медхаус-Украина", "Медин 2011", "Физиотехника", SFM Hospital, Mercury Lux, R-Optics Ukraine и многие другие.

Например, компания "Пунтукас" — известный в Прибалтике производитель устройств для реабилитации пациентов с ограниченными возможностями, детей с детским церебральным параличом и другими нарушениями функций опорно-двигательного аппарата. На выставке компания продемонстрировала современные стойки-вертикализаторы, детские уголки и стулья, ходунки, помогающие улучшить двигательную функцию пациентов.

Среди многолетних участников выставки такие лидеры отечественного рынка оборудования и технологий в сфере здравоохранения, как "Биомед", "Виола Медтехника", "Лизоформ", "Мед-аппаратура", "Медгарант", "Медиторг", "Новая медицинская группа", "Профимед", "Радмир", "Техмедконтракт", "УМТ", "Телеоптик", "Вик-А". Они представили современное диагностическое оборудование, высокоточную электронику и механические приборы для профилактической, спортивной медицины, реабилитации и ортопедии, оборудование для врачебных кабинетов, лечебно-профилактических учреждений, санаториев и водолечебниц.

На стенде компании "Новая медицинская группа" посетители выставки смогли ознакомиться с видеоэндоскопической системой FUJIFILM (Япония), инструментами для гибкой эндоскопии MTW (Германия), стойкой для малоинвазивных хирургических вмешательств Rudolf (Германия), а также электрокоагуляторами, термопринтерами, мониторами пациента.

Toshiba Medical Systems — компания "УМТ" подготовила для экспозиции новую линейку ультразвуковых диагностических систем экспертного класса APLIO, в частности, передовую модель линейки — APLIO 500. Специалисты, посетившие выставку, смогли убедиться, что аппарат APLIO 500 создан с использованием принципиально новых технологий, расширяющих диагностические возможности ультразвука: 4D-технология виртуальной эндоскопии Fly Thru; сопоставление в реальном времени данных компьютерной/магнитно-резонансной томографии и ультразвукового исследования SmartFusion; технологию, позволяющую оценить гомогенность ткани печени и провести количест-

венный анализ ASQ; эластографию в реальном масштабе времени, программу для выявления микрокальцинатов MicroPure и др. Так же компания "УМТ" продемонстрировала специализированную кардиологическую систему High-End класса ARTIDA с уникальной технологией отслеживания движения сердечной стенки в трех плоскостях на основе спеклов 3D-WMT, а также портативную систему экспертного класса VIAMO.

"Шиллер.Ру" представил в Киеве современные электрокардиографы, стресс-системы, системы для проведения нагрузочного тестирования с газоанализом, системы амбулаторного мониторинга электрокардиограммы и артериального давления по Холтеру, спирометры, кардио-мониторы, дефибрилляторы, системы для кардио-реабилитации.

Совместное предприятие "Фрезениус-Борисов-Диализотехник" (Беларусь-Германия) презентовал одноразовые изделия медицинского назначения: комплекты кровопроводящих магистралей, универсальные медицинские трансфузионно-инфузионные системы и др.

Особое внимание на Международной выставке "Здравоохранение-2012" было уделено теме медицины катастроф. В рамках экспозиции "Мобильная больница" врачи из всех регионов Украины смогли не только протестировать новейшие реанимобили, но также побывать в мобильном госпитале Министерства чрезвычайных ситуаций Украины. Этот комплекс неоднократно доказывал свою боеготовность при ликвидации последствий природных и техногенных экстремальных ситуаций в Турции, Иране, Краматорске и др.

По случаю Всеукраинского дня борьбы против заболевания раком молочной железы, на выставке "Здравоохранение-2012" благотворительный фонд Рината Ахметова "Развитие Украины" и Национальный институт рака презентовали специализированный передвижной медицинский комплекс "Мобильная женская консультация". Он создан на базе 18-метрового трейлера по европейскому образцу и предназначен для проведения обследования женщин с целью раннего выявления заболеваний.

Научно-практическая программа выставки состояла из конференций, семинаров, презентаций и дискуссий на актуальные темы современной медицины: радиология, телемедицина, профилактика, антиэйджинг, законодательство. В формировании программы приняли участие представители Министерства здравоохранения Украины, Национальной академии медицинских наук, Главного управления здравоохранения Киева, Национальной медицинской академии последипломного образования им. П.Л. Шупика, ВОО "Ассоциация превентивной и антиэйджинг медицины", а также Министерство социальной политики, Федерация работодателей, Ассоциация оздоровительных учреждений и Всеукраинская ассоциация физиотерапевтов и курортологов.

В рамках выставки состоялся второй Международный конгресс "Профилактика. Антиэйджинг. Украина". Организаторы конгресса — издательство "MEDIX" и компания "Премьер Экспо". Антиэйджинг — достаточно молодая, а потому незнакомая широкому кругу потребителей отрасль медицины. Вместе с тем, ее направления очень важны для каждого, кто хочет продлить молодость. Например, одно из них изучает внутренние процессы старения с целью оп-

ределить возможности, позволяющие их замедлить. Другое акцентирует внимание на внешних признаках старения, в рамках этого направления специалисты разрабатывают методики, способствующие уменьшению этих признаков (мезотерапия, термолифтинг, лазерные технологии). Третье направление — пластическая хирургия, а именно внедрение в повседневную хирургическую практику техник, которые позволят и женщинам, и мужчинам выглядеть молодо.

В этом году украинские радиологи отмечают 15-летие внедрения цифровых рентгеновских технологий в отечественную клиническую практику. Эту знаменательную дату не могли обойти стороной и организаторы выставки. Поэтому Ассоциация радиологов Украины провела сразу несколько мероприятий в рамках научной программы XXI Международной выставки "Здравоохранение-2012".

В течение двух дней врачи-рентгенологи обсуждали нынешнюю ситуацию и перспективы развития цифровых рентгеновских технологий в Украине. Разговор шел о продвижении на мировых рынках украинских цифровых приемников "Альфа" и "Иона", о мобильных цифровых рентгенографических комплексах и микрофокусных рентгенографических системах.

Впервые состоялся телемост с ведущими специалистами Украины (организаторы — Государственный центр телемедицины Министерства здравоохранения Украины и Национальный институт сердечно-сосудистой хирургии им. Н.М. Амосова). На мастер-классах с применением технологий телемедицины была проведена реальная дистанционная консультация больного из Львова специалистом института им. Н.М. Амосова, продемонстрирована операция по коронарному вмешательству при ишемической болезни сердца. Специалисты смогли получить опыт организации скрининга в первичной информативной диагностике сердечно-сосудистых заболеваний с учетом малых форм врожденных аномалий.

"Виола Медтехника" организовала семинар "Современные аспекты пробиотической", а "Медигран" — "Преимущества монокристаллической технологии в современной ультразвуковой диагностике".

Малайзийский совет по содействию экспорту резиновых изделий на семинаре "Медицинские перчатки: что необходимо знать" раскрыл секреты выбора медицинских перчаток. Целью семинара стало обучение врачей, дистрибьюторов, покупателей и студентов правильно выбирать это изделие медицинского назначения, чтобы избежать заражения заболеваниями, передающимися через кровь, слюну и прочее во время выполнения медицинских процедур.

Сразу несколько мероприятий программы выставки в этом году были посвящены юридическим аспектам медицины. В том числе бриф-семинары "Медицина, фармацевтика и уголовное право: точки соприкосновения", "Правовые основы в деятельности руководителя лечебно-профилактического учреждения".

Таким образом, XXI Международная медицинская выставка "Здравоохранение-2012" подтвердила свой статус международного уровня, стала форумом, объединившим ведущих специалистов со всего мира и предоставила возможность найти новые решения для медицинской отрасли.

*Материал представлен компанией
"Премьер-Экспо"*